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  Statutární město Ostrava 
  Městský obvod Ostrava-Jih 
  úřad městského obvodu 

  
 

Vaše značka:     
ze dne:         všem dodavatelům  

Č. j.: JIH/002819/18/INV/Dec   VZ 116.17        zveřejněním na profilu zadavatele 

Sp. zn. S-JIH/088731/17/OVZ         - zde -                                                                          
 

Vyřizuje: Bc. Monika Decková, DiS.         
Telefon: +420 599 430 274 

Fax: +420 599 430 484 

E-mail: monika.deckova@ovajih.cz 
 

Datum: 12. ledna 2018 
 
 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 4  
 
Veřejná zakázka:  Rekonstrukce objektu a sportovního areálu ul. Charvátská 10, Ostrava - 

Výškovice 

 

Zadavatel: Statutární město Ostrava, městský obvod Ostrava-Jih 

Horní 791/3, 700 30 Ostrava-Hrabůvka 

zastoupen Bc. Martinem Bednářem, starostou obvodu 

IČO: 00845451, DIČ: CZ00845451 

 

Způsob zadání: podlimitní veřejná zakázka na stavební práce zadaná ve zjednodušeném podlimitním 

řízení dle § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění 

pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) 

 

V návaznosti na e-mailovou žádost ze dne 8. 1. 2018 a 10. 1. 2018 poskytuje zadavatel vysvětlení zadávací 

dokumentace, případně související dokumenty, výše uvedené veřejné zakázky, a to: 

Dotaz č. 19 Z projektové dokumentace není jasné, z jakého materiálů je příčka mezi malou 

tělocvičnou a nářaďovnou pod odkazem T18 a zároveň není jasné, ve které položce je 

zmíněná příčka oceněná. Na výkrese je poznámka SDK??. 

Z výkazu výměr není zřejmé, ve které položce mají být oceněny dveře D11 umístěné 

v příčce, okno ??? schází velikost, materiál, atd.. 

Ve slepém rozpočtu je pouze 11m2 obkladu (pol.č.85 + další související položky). 

 

 

http://www.ovajih.cz/
javascript:redirectSpis()
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Dotaz č. 19 

 

 

 

http://www.ovajih.cz/
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Dotaz č. 19  Žádáme o upřesnění materiálů, ze kterého je výše uvedená příčka a číslo 

položky, ve které je daná příčka oceněna. Podle našeho mínění příčka ve 

výkazu výměr chybí. 

 Žádáme o upřesnění velikosti a materiálu u okna v příčce. Okno ve výkazu 

výměr také chybí. 

 Bude příčka včetně okna součástí cenové nabídky? 

 Ve které položce mají být oceněny dveře D11? Ve slepém výkazu výměr 

schází položka. 

 Můžete upřesnit kódy položek v oddíle 766? Jedná se o položky pod číslem 

110 až 122.  

Odpověď č. 19 - Dle sdělení projektanta je příčka navržena z SDK profilů, opláštěná DTD 

laminovanou, dle doplněného výkazu 

- Okno v pohledu je S09, je součástí rozpočtu 

- Dveře D11 – dle doplněného rozpočtu 

- Kódy  položek – dle upraveného rozpočtu 

 

Dotaz č. 20 U POLOŽEK , KDE JE DOZICKÝ ZÁMEK, BUDE 1 KS KLÍČ, DOPORUČIL BYCH 

FAB ZÁMEK- URČITĚ BUDOU HASIČI CHTÍT GEN.KLÍČ!!! 

POZ.D01, VĚTRACÍ ŠTĚRBINA S AKUSTICKÝM ÚTLUMEM JE DO 

HLINÍKOVÝCH PROFILŮ, VE DŘEVĚNÝCH SE NEPOUŽÍVÁ. NAVÍC TEN 

AKUSTICKÝ ÚTLUM NENÍ Rw. Takže nic neutlumí. 

Navrhujeme buď podříznutí dveří (samozřejmě bez prahu) nebo větrací mřížku tak 

velkou, aby bylo možné přisávání vzduchu do této místnosti. 

 Můžete se vyjádřit k výše uvedeným připomínkám našeho subdodavatele? 

 Chápeme správně, že generální klíč pro celou stavbu není součástí 

výběrového řízení a vše bude řešeno dodatečně? Tím pádem nebude 

započten v celkové ceně? 

Odpověď č. 20 Dle projektové dokumentace. 

 

http://www.ovajih.cz/
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Dotaz č. 21 Výpis hliníkových zasklených stěn nesouhlasí s výkazem výměr – u jednotlivých pozic je 

dopsána nesrovnalost s výpisem hliníkových stěn. 

Stěna S04, dle dokumentace není součástí cenové nabídky, ale je ve výkazu výměr. 
Díl: 768 Otvorové prvky z hliníku       

27 766629319 Montáž hliníkových stěn prosklených m2 79,84950 0,00 

    S/01 : 4,2*2,97   12,47400   

    S/02 : 1,0*2,45   2,45000   

    S/03 : 5,55*3,25   18,03750   

    S/04 : 1,8*2,7 – dle PD není součástí dodávky 
stavby 

  4,86000   

    S/05 : 4,4*2,97  4400x3250   13,06800   

    S/06 : 3,75*2,97    3750x3250   11,13750   

    S/07 : 1,8*2,7   4,86000   

    S/08 : 6,85*0,95     6850x870   6,50750   

    S/09 : 0,9*1,6      1600x870   1,44000   

    S/10 : 2,95*0,85*2         2925x870   2 kusy   5,01500   

28 768-S/0 Hliníková interiérová zasklená stěna 
4200x2970mm, viz výkaz hliníkových 
zasklených stěn 

ks 1,00000 0,00 

29 768-S/0 Hliníková interiérová zasklená stěna 
1000x2450mm, viz výkaz hliníkových 
zasklených stěn 

ks 1,00000 0,00 

30 768-S/0 Hliníková interiérová zasklená stěna 
5550x3250mm, viz výkaz hliníkových 
zasklených stěn 

ks 1,00000 0,00 

31 768-S/0 Hliníková interiérová zasklená stěna 
1800x2700mm, viz výkaz hliníkových 
zasklených stěn 

ks 1,00000 0,00 

32 768-S/0 Hliníková interiérová zasklená stěna 
4400x2970mm, viz výkaz hliníkových 
zasklených stěn 

ks 1,00000 0,00 

33 768-S/0 Hliníková interiérová zasklená stěna 
3750x2970mm, viz výkaz hliníkových 
zasklených stěn 

ks 1,00000 0,00 

34 768-S/0 Hliníková interiérová zasklená stěna 
1800x2700mm, viz výkaz hliníkových 
zasklených stěn 

ks 1,00000 0,00 

35 768-S/0 Hliníková interiérová zasklená stěna 
6850x950mm, viz výkaz hliníkových 
zasklených stěn 

ks 1,00000 0,00 

36 768-S/0 Hliníková interiérová zasklená stěna dle 
zaměření na místě, viz výkaz hliníkových 
zasklených stěn o jakou stěnu se jedná není 
odkaz ani rozměr. 

ks 1,00000 0,00 

37 768-S/1 Hliníková interiérová zasklená stěna 
2925x850mm, viz výkaz hliníkových 
zasklených stěn 

ks 2,00000 0,00 

 Všechny stěny mají stejné kódy položek. Nelze jednoznačně určit, který 

odkaz patří ke které stěně, protože nesouhlasí rozměry stěn.  

Můžete upřesnit kódy položek u jednotlivých stěn? 

 Můžete se vyjádřit k jednotlivým červeným poznámkám u výše zobrazených 

položek? 

 Bude stěna S04 součástí cenové nabídky? Bude upraven výkaz výměr? 

http://www.ovajih.cz/
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Odpověď č. 21 Dle sdělení projektanta jsou u prvků uvedeny dvě výšky. První pro podhled a druhý pro 

strop. Jakým způsobem uchazeč vyřeší ukotvení výplní k hrubému stropu je na uchazeči. 

Podstatná je světlost výplně. Tzn. pokud bude dodavatel kotvit prvek rozšiřovacím 

profilem, bude výrobek o cca 28 cm vyšší. 

Stěna SO04 nebude součástí cenové nabídky, dle upraveného rozpočtu. 

 

Dotaz č. 22 vysvětlení zadávací dokumentace č.2 

 
 Chápeme správně, že si máme u výše uvedených položek č. 10 a č.11 sami 

dopsat uvedené množství do slepého výkazu výměr? 

Odpověď č. 22 Dle upraveného rozpočtu. 

 

http://www.ovajih.cz/
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Dotaz č. 23  

 

Dle poznámky u odkazu S10 se má světlík řešit společně se světlíkem S9 a S11. Světlík 

S11 jsme ve slepém výkazu výměr a ani v projektové dokumentaci nenašli. Pod odkazem 

S11 se nachází příčka z bezpečnostního skla. 

 Můžete vysvětlit světlík pod odkazem S11( určit velikost, atd….)? 

 Bude světlík S11 součástí cenové nabídky? 

Odpověď č. 23 Dle upraveného výkazu. 

 

 

Dotaz č. 24 V rámci podání nabídky má uchazeč předložit vyplněný a podepsaný návrh smlouvy o 

dílo, vč. příloh. 

Její vzor je ovšem v zadání předložen pouze ve formátu pdf. 

Prosíme o její předložení také v editovatelném formátu doc. 

Odpověď č. 24 Zadavatel s ohledem ke skutečnosti, že se jedná o závazný návrh smlouvy o dílo, jej 

poskytuje pouze ve formátu .pdf zveřejněním na profilu zadavatele, a to 

https://zakazky.ovajih.cz/contract_display_297.html k předmětné veřejné zakázce. 

Zjištění 
zadavatele 

Zadavatel uveřejňuje upravený rozpočet silnoproudu. 

V návaznosti na shora uvedené doplnění a změnu zadávacích podmínek obsažených ve Výzvě 

zadavatel v souladu s ust. § 99 odst. 2 zákona prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 19. 2. 2018 do 

10:00 hod. uvedenou ve Výzvě a poskytuje novou časovou specifikaci, a to: 

3. Časová specifikace 

Lhůta pro: Od: Do: 

- prohlídku místa plnění  8. 2. 2018, 10:00 hod. 8. 2. 2018, 10:30 hod. 

- podání žádosti o písemné vysvětlení ZD --- 8. 2. 2018, 23:59 hod. 

http://www.ovajih.cz/
https://zakazky.ovajih.cz/contract_display_297.html
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- uveřejnění vysvětlení zadávací dokumentace --- 13. 2. 2018 

- podání nabídek  --- 19. 2. 2018, 10:00 hod. 

- otevírání obálek s nabídkami 19. 2. 2018, 10:30 hod. --- 

- předpokládanou dobu plnění  04/2018 – 1/2019 

- zadávací lhůtu 120 kalendářních dnů 

Toto poskytnuté vysvětlení zadávací dokumentace, vč. příloh, je pro zpracování nabídky závazné. 

S pozdravem 

 

 

 

 

 
 

Dokument je opatřen elektronickým podpisem. 
 
 
Přílohy dle textu 

Ing. Alena Nogová 

zástup vedoucího odboru investičního 

http://www.ovajih.cz/
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